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Procès-verbal n°2 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Jeudi 02 Novembre 2023 

À : 18h30 – District Gard-Lozère 

Présidence : M. Francis ANJOLRAS 

Présents : Mmes Marie-Elisabeth COLLAVOLI, Christie CORNUS, Bernadette FERCAK, Audrey FIRMIN, 

Mrs Francis ANJOLRAS, Bernard BERGEN, Christian BOUTADE, Patrick CHAMP, Joseph Fernand 

D’ANNA, Damien JURADO, Philippe MOREL, Jean Marie ROUFFIAC. 

Absents excusés : Mmes Stéphanie ALBEROLA, Rachel MARTIN 

M. MIDIONNE David. 

Dr Jean-François CHAPELLIER. 

Assistent à la réunion : Mr. Claude BOUILLET, Nicolas RAINVILLE (CTDA) 

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la 
Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans le 
respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire Général remercie les membres présents et procède à l’appel des membres.  
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°1 du 20.09.2023 

 

- POUR : 12 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances (FFF, Ligue, 

District) peuvent être considérés comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les hypothèses de sites internet 

non officiels. 

 

Condoléances 

 

Les membres du Comité Directeur, informés du décès de :  

 

- M. François LANOT, ancien Secrétaire de la Ligue Languedoc-Roussillon de Football  

- M. Francis MAIGRON, ancien Président du District de l’Aude de Football 

 

présentent leurs très sincères condoléances à la famille.  

 

Les membres du Comité Directeur prennent également connaissance des remerciements de la part d’Amandine CRETON, fille 

d’Alain Baldet.  

 

Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 

27.09.2023 Le Chastel (48) Réunion concernant les compétitions Lozère-Aveyron 
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08.10.2023 Vergèze Journée de rentrée du football et de labellisation (Ecole de Football) 

13 et 14.10.2023 Vichy Réunion ANPDF (Présidents de District (Secteur 4)) 

16.10.2023 Nîmes Remise de distinction du club de SC Gazelec Gardois  

 
 

Courriers Clubs 

 
517885 – US MONOBLETOISE 

- Nous remerciant pour la journée de rentrée ainsi que pour la journée de formation dans son club. Noté 
- Nous demandant le sous-classement pour un des joueurs U16. Noté, une réponse a été faite 

 
547384 – SALINDRES FOOTBALL CLUB 

- Souhaitant des informations pour être candidat à l’organisation des finales des Coupes Départementales. Noté 
 
551488 – ST. BEAUCAIROIS FC 

- Nous questionnant sur le Développement du football féminin dans notre territoire. Noté, une réponse a été faite 
- Nous invitant à la soirée partenaires au Stade Philibert SCHNEIDER. Noté, M. D’ANNA représentera le District. 

 

503313 – NIMES OL. 
-  Nous transmettant la newsletter du mois de Septembre. Noté. 

 

 

Diverses Correspondances 

 

Mairie de Saint Martin de Valgalgues : 

 

- Nous invitant à l’inauguration des vestiaires du stade Jean Grégoria. Noté, Stéphanie ALBEROLA représentera le District.  

 

UNAF :  

 

- Nous transmettant un mail concernant l’agression d’un arbitre sur un match de championnat. Noté.  

- Nous informant que l’arbre de Noël des Arbitres est programmé le 09/12/2023. Noté. 

 

Ligue de Football Occitanie : 

 

- Nous transmettant un courrier de M. DALLA PRIA relatif à la journée de rentrée et de labellisation régionale qui aura lieu 

à Vergèze. Noté. 

- Nous informant de leur Assemblée générale du 25 Novembre à Balma. Noté. 

- Nous invitant aux rencontres du tournoi qualificatif UEFA WU19. Noté. 

- Nous transmettant une communication pour l’opération mini-buts qui aura lieu sur notre territoire. Courrier à suivre 

précisant les échéances et modalités de distribution. 

 

FFF :   

 

- Nous transmettant un courrier relatif au protocole de la Journée Nationale de l’Arbitrage. Noté.  

- Nous demandant de faire respecter une minute de silence lors des rencontres du 21-22 Octobre afin d’honorer 

notamment la mémoire de Dominique Bernard, professeur de français assassiné à Arras, des deux supporters suédois 

victimes de l’attaque terroriste à Bruxelles et de toutes les victimes civiles innocentes des événements en Israël et en 

Palestine. Noté. 

- Nous transmettant une communication pour l’opération mini-buts qui aura lieu sur notre territoire. Noté.   

- Nous transmettant une communication sur les problèmes de logiciel informatique et leurs résolutions par la DSI. 
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Information contrôle URSSAF 

 

 

Le Président informe le Comité de Direction que le District vient de faire l’objet d’un contrôle URSSAF portant sur les années civiles 

2020, 2021, 2022 étant rappelé que le précédent contrôle était intervenu en 2016. 

 

La mission s’est correctement déroulée. La lettre d’observation de l’URSSAF officialise et précise la restitution orale déjà faite.  

 

Les principaux redressements évoqués concernent les diverses cotisations liées à l’assurance chômage et les réductions générales 

sur les bas salaires et cotisations patronales.  

 

La vérification a permis de dégager un crédit de cotisations et contributions obligatoire recouvrées par les organismes du 

recouvrement d’un montant total de 2614 € auprès de l’URSSAF LANGUEDOC ROUSSILLON selon la ventilsation suivante. 

 

SIRET / Compte Nature 2020 2021 2022 TOTAL 

77591373400023 

/ 

917000001220159372 

Cotisations 2395 1348 1129 2614 

Majoration de 

redressement 

    

 

Ce crédit de 2614 €, confirmé par l’URSSAF sera remboursé à notre association au cours du 4e trimestre 2023.  

 

 

Candidature Commission 

 

L’ensemble de Comité Directeur prend connaissance et acte de la candidature de M. El Khalfi Ilyass à la Commission Technique. 

 

Rassemblement Féminin   

 

SAMEDI 23 SEPTEMBRE a eu lieu UN RASSEMBLEMENT DE MASSE FEMININ U12F U13F U14F U15F sur le complexe sportif 

LAMOUROUX sur BEAUCAIRE 

Plus de 90 FILLES présentes. 

Sous la responsabilité des Conseillers Techniques ainsi que des Intervenants Techniques Football Animation et Commission 

Football Animation, Commission Féminine . 

Remerciement à l’ensemble de l’équipe pédagogique du STADE BEAUCAIROIS FC pour la qualité de son accueil. 

 

Réunion des Présidents de Commission  

 

S’est tenue une première réunion le Mardi 26 Septembre dernier sous la responsabilité de Damien JURADO, secrétaire général, 

qui a pour but d’harmoniser les approches des Commissions, faire remonter les informations importantes entre chaque 

commission et proposer des axes d’améliorations sur des domaines précis. 

 

Candidature à la fonction de Délégué 

 

Après une première réunion de présentation et formation à la fonction de délégué auprès des candidats présents, Bernard BERGEN 

dresse la liste des personnes qui entrent cette saison dans la fonction de délégué « Stagiaire » : 

 

- AISSAOUI Nordine  

- GALAI Salim  

- JODAR Frédéric  

- MAZZOLA Laurent 

- MOULIN Mickael  

 

Il nous informe aussi que M. GEORGES Michel entre cette saison dans la fonction de délégué titulaire.  
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Assemblée Générale d’Hiver 

 

L’Assemblée Générale Ordinaire d’Hiver aura lieu le samedi 09 décembre 2023, à la salle de réunion de l’Hôtel C-Suites (entrée 

Nîmotel Ville Active), à Nîmes. 

 

Mme Audrey FIRMIN, Trésorière, présente l’arrêté des comptes au 30/06/2023 (saison 2022/2023).  

Le Comité approuve l’arrêté des comptes tel que présenté. 

 

Le Comité Directeur valide l’Ordre du Jour de l’AG qui sera transmis aux clubs prochainement. 

 

 

Appel à candidature journée des Finales 

 

A des fins d’optimisation d’organisation des Finales Départementales, le District a constitué un groupe de travail. 

Le Cahier des charges pour les candidatures sera disponible sur le site du District GARD-LOZERE mi- Novembre. 

Les clubs désirants faire acte de candidature pourrons en prendre connaissance prochainement et faire une réponse pour le 31 

décembre 2023. 

 

Par la suite le groupe de travail consultera les dossiers rendus et contactera les candidats.  

 

Prochain Comité 

 
- A définir 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
Le Président,                                                                                               Le Secrétaire Général, 

        Francis ANJOLRAS,                                                                               Damien JURADO 
  

 

 

 


